

## POZIV - OBAVIJEST

Poziv se upućuje učenicima 1.-2. razreda koji žele glazbeno obrazovanje!

Poštovani!

Osnovna škola Orebić, dobila je dana 24.10.2011., suglasnost Ministarstva obrazovanja, znanosti i športa za izvođenje programa osnovnog glazbenog obrazovanja.

Nastava Glazbene škole izvodit će se u prostorima Osnovne škole Orebić.

Ovdje su navedene osnovne informacije o ustroju te planu i programu Glazbene škole koje Vam mogu pružiti pomoć pri ispunjavanju anketnog upitnika.

PLAN I PROGRAM GLAZBENE ŠKOLE u osnovi se sastoji od tri predmeta:

- 1.) Solfeggia – predmet koji je neizostavan dio svakog glazbenog obrazovanja pri kojemu se stječu intonacijska i ritamska znanja te vještine potrebne za razumijevanje glazbene strukture ( ritam, melodija, dinamika, itd.)
- 2.) Glazbala (instrumenta)- Razmišljamo o uvođenju najmanje tri programa (glasovira, gitare, violine, puhačkih instrumenta.....). Konačni broj i izbor instrumenata ovisiti će o interesu te kadrovskim, prostornim i materijalnim mogućnostima Škole.
- 3.) Zbora ili skupnog muziciranja (orkestar, komorna, kvarteti... )

TKO MOŽE UPISATI GLAZBENU ŠKOLU:

### POČETNIČKI SOLFEGGIO - PREDŠKOLSKI PROGRAM

Svi učenici koji pohađaju prvi i drugi razred osnovne škole mogu upisati i pohađati početnički solfeggio kao dio pripremnog programa za upis u prvi razred osnovne glazbene škole koju upisuju nakon položenog prijemnog ispita.

Osnovna glazbena škola traje 6 godina, a stečene vještine mogu se dalje usavršavati u srednjoj školi.

Osnovna glazbena škola može u okviru svoje djelatnosti ostvarivati program glazbenog vrtića, glazbene igraonice, male škole pjevanja, pripremni program za glazbeno školovanje i sl.

**NAPOMENA:** Polaznici glazbene škole participiraju troškove školarine.

Prihode koje ostvari od uplata roditelja, Škola će koristiti za obavljanje i razvoj djelatnosti glazbenog obrazovanja.

Najčešći, a obično i jedini motiv za upis u glazbenu školu je želja da se nauči svirati odabrani instrument. Glazbena će škola, međutim, pružiti mnogo više od toga. Uz vještinu sviranja mladi će glazbenik usvojiti i glazbenu pismenost, te dobiti priliku da glazbu upozna, razumije i zavoli. Unaprijedit će svoju maštu i kreativnost te razviti osjećaj za lijepo. Osim toga naučiti će učinkovito raspolagati svojim vremenom, izvježbati će samodisciplinu i samokontrolu i znatno poboljšati sposobnost koncentracije (poznato je da učenici koji su se određeno vrijeme bavili glazbom na testovima sustavno pokazuju bolje rezultate od ostalih).

Vježbanjem fine motorike razvit će inteligenciju (mozak osoba koje su svirale samo nekoliko godina pokazuje veću razvijenost i snažniju aktivnost u mnogim područjima).

Glazbena škola će učeniku pomoći da stekne sigurnost i samopouzdanje u javnim nastupima u najrazličitijim životnim situacijama.

Gledano učeničkim očima, glazbena škola je mjesto gdje se mogu upoznati osobe sličnih interesa i sklopiti trajna prijateljstva. To je okolina u kojoj se mladi glazbenik osjeća vrijednim i prihvaćenim, okolina u kojoj se cijeni njegov trud i njegova postignuća

## ANKETNI UPITNIK

Ispunite upitnik zaokruživanjem ili upisivanjem odgovora

Ime i prezime : \_\_\_\_\_

Ime i prezime roditelja: \_\_\_\_\_

Zanima li Vas pripremni program glazbenog obrazovanja ( predškolsko glazbeno obrazovanje ) ?

DA

NE

Škola će nastojati započeti s programom glazbenog školovanja u ovoj školskoj godini.  
Stoga Vas molimo da u što kraćem roku ispunite i vratite anketu do srijede (2.11.2011.)  
razredniku ili predate u tajništvo kako bismo mogli odraditi sve preostale pripremne poslove.

Napomena: Molba za što hitnije ispunjavanje ankete uvjetovana je što skorijom organizacijom  
rada Glazbene škole kako bismo započeli s radom još u ovom polugodištu.